

有關「關注復辦往來紅磡至中環渡輪嚴重延誤」的討論文件

運輸署的回應

政府正籌備復辦「中環—紅磡」渡輪航線及試行行經啟德、紅磡、尖東、西九龍及中環的「水上的士」服務，並在紅磡(南)渡輪碼頭引入商業元素，為紅磡海濱注入活力。

在2018年8月及9月，運輸署就擬議的「中環—紅磡」航線及行經啟德、紅磡、尖沙咀東、西九龍和中環的「水上的士」服務公開邀請意向書，並收到兩份意向書。在籌備該兩項服務的招標工作時，考慮到「水上的士」是一項新建議的渡輪服務，運輸署接觸了不同的持份者，包括相關地區人士代表及業界代表(如渡輪、旅遊、酒店及餐飲等)，了解他們的期望。運輸署在收到意向書及接觸不同的持份者後，亦需時詳細考慮及整合他們提出的建議/意見，以使日後開辦的服務更切合社會的需要。與此同時，運輸署亦聯同相關工務部門進行提升紅磡(南)渡輪碼頭的工作，以配合渡輪服務營運所需。

運輸署現正積極草擬「中環—紅磡」渡輪航線及「水上的士」服務的具體方案，並預計於本年底前諮詢相關持份者，包括九龍城區議會，並擬備該兩項渡輪服務的招標文件。視乎實際進度，運輸署期望可於本年內進行招標甄選合適營辦商，讓該等航線最快於2020年上半年開始投入服務。

2019年7月